ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA KUNÍN, P. O., OKRES NOVÝ JIČÍN

KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
PLATNÁ OD 1. 3. 2024
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V souladu s ustanovením § 36 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a obecně závazné vyhlášky č. 1/2005 stanovuje ředitel Základní školy a Mateřské školy Kunín, okres Nový Jičín, p.o. kritéria přijetí žáků do 1. ročníku základního vzdělávání.

ZÁKLADNÍM KRITÉRIEM (PODMÍNKOU) PRO PŘIJETÍ KAŽDÉHO DÍTĚTE JE:
vyplněná a v termínu předaná žádost o přijetí dítěte při zápise (k dispozici v zařízení ZŠ, MŠ nebo na internetové adrese www.zskunin.cz v odkazu dokumenty), údaje na žádosti budou ověřeny nahlédnutím do rodného listu dítěte a občanského průkazu žadatele.

DĚTI BUDOU PŘIJÍMÁNY V POŘADÍ:

I. SKUPINA - DĚTI S TRVALÝM BYDLIŠTĚM V OBCI KUNÍN (ověřeno občanským průkazem nebo výpisem z registru obyvatel)

II. SKUPINA - DĚTI S  BYDLIŠTĚM V OBCI KUNÍN (ověřeno smlouvou o ubytování, nájemní smlouvou, výpisem z katastru nemovitostí)


III. SKUPINA - DĚTI S TRVALÝM BYDLIŠTĚM MIMO OBEC KUNÍN

Pokud budou po přijetí dětí s trvalým bydlištěm v Kuníně v základní škole volná místa, budou přijímány i děti s trvalým bydlištěm mimo obec Kunín, a to do výše povoleného počtu žáků uvedeného ve školském rejstříku. V případě většího počtu uchazečů mimo trvalé bydliště Kunín, proběhne losování mezi těmito uchazeči. 

Pro školní rok 2024/2025 lze přijmout 40 žáků do kapacity školy, uvedené ve školském rejstříku.

V Kuníně 1.3.2024


Mgr. Ivana Machýčková, ředitelka školy
			


